

寒假要来了,爸爸妈妈们别太担心,带熊孩子们来这里玩 “升学宝”2018冬令营,统统都免费

本报记者 沈蒙和 本报通讯员 王毅

对家有熊孩子的爸妈来说,刚刚过去的这个双休日可能是近期最后一个闲暇时刻,因为2月1日中小学期末考试结束,熊孩子们要放假了!估计不少爸妈已开始脑补接下来一个月家里乱如战场的画面。

难道真没办法“治”这些小家伙了么?钱报记者有个现成的招——赶紧送去参加钱江晚报教育微信公众号“升学宝”推出的2018冬令营,学击剑、围棋、剑道……而且统统都免费。扫一扫版面二维码,关注“升学宝”,点击下沉菜单“超级课程表——个性化体验课”,填写联系方式即可报名哦。



关注
升学宝
点击
下沉菜单
超级课程表
个性化体验课

NO.1 击剑营 仗剑江湖,优雅格斗

很多人小时候都有武侠梦,希望能仗剑走江湖,只可惜不能像令狐冲一样得遇名师。别急,这个寒假,带娃拜师的机会来了——“升学宝”联合黄龙艾鲁特国际击剑培训中心,推出公益冬令营。

击剑,被誉为格斗中的芭蕾,国内外顶尖高校,像哈佛、耶鲁、麻省、斯坦福;清华、北大等等,都有自己的击剑校队。

通过一系列击剑训练,还能提升孩子的灵敏度、反应力和专注力,以及吃苦耐劳的精神。这样的运动,你想不想带孩子来尝试下?

艾鲁特国际击剑培训中心,是一家专业的击剑运动宣传推广培训机构。该中心在无锡、苏州、杭州、南京、绍兴、厦门均设有分馆,场馆面积多达上万平米,拥有专业的击剑装备和最顶尖的击剑教学团队。截至2017年已有多位学员通过击剑特长被众多国内外著名高校录取。

报名场次
第一期2月2日至4日
地点:杭州市青蓝小学(东清巷66号)
时间:A班,10:00~11:30;B班,13:00~14:30;C班,14:45~16:15
第二期2月5日至7日
地点:杭州黄龙艾鲁特国际击剑培训中心(黄龙体育中心1号馆2楼)
时间:D班,10:00~11:30;E班,13:00~14:30;F班,14:45~16:15

NO.2 围棋营 黑白世界,静心静气

假如你希望平日里彻天彻地的熊孩子,能在寒假静静心,也可以选择“升学宝”和大雅书院联合推出的围棋冬令营。

不要小看棋盘上的小方格,和只有黑白两色的棋子哦。曾经有多位数学老师告诉鹿姐姐,孩子在棋盘上的天赋,往往和数学天赋成正比。棋下得出色的孩子,数学成绩也往往不会差,因为两者都要用到逻辑推理能力。

我们找到的外援,是杭州大雅书院,一家提供国学、古筝、古琴、围棋、书法、国画、茶艺等传统文化课程的综合性机构,是中国美术学院社会美术水平等级考点,杭州市民卡推荐培训机构。书院环境优美,充满书香气息。

报名场次
A 武林校区:杭州延安路609号杭州国大城市广场6楼
B 潮王校区:杭州潮王路238号银地大厦2楼
C 钱江校区:杭州近江时代大厦B座9楼
时间:2月2日~6日,15:30~17:00

NO.3 幼小衔接 八大能力,提前规划

要上小学了,可自家娃显得很幼稚,还是个“囡宝宝”,怎么办?心急的爸妈开始打听适合自己孩子的幼小衔接班,希望能帮助孩子顺利适应小学。升学宝联合钱江晚报学能拓展中心“囡宝宝幼小衔接班”推出的幼小衔接课程,是专为大班儿童设计的个性化教学课程,帮助孩子养成良好的学习能力和素养。

幼小衔接的重点,不仅仅是让孩子学计算和识字,而是应该抓住关键期,充分了解孩子的特点,采用个性化教学模式,让孩子从心理、身体素质及行为习惯上,充分做好入学的准备。

较同龄人幼稚的“囡宝宝”,提前进行科学的适应性练习,能有效减弱上小学后在学习任务的执行、生活自理、同伴相处等方面的困扰。

基于本次体验课的观察,会为家长提供一份有关八大能力的观察结果,帮助家长对孩子的心理行为发育水平有一个更全面的了解,有利于家长制定针对性的学前准备计划。



课程设置分成这些部分:课堂行为训练、语言与专注力训练、时间观念培养、作业行为与任务意识、想象与思维训练、拼音写字教学衔接课程、团队协作训练、体能素质训练。

孩子们正在练剑道。

时间:2月6日9:00~11:30(仅限10人)
地点:杭州庆春路青春坊26幢东一楼,钱江晚报学能拓展中心

NO.4 剑道营 君子习剑,挥汗悟道

这个寒假,升学宝还有“剑道冬令营”,是联合钱江剑道馆推出的。

剑道源起中国,在隋唐时期通过中原文化的输出传到了周边国家。经过长年战争岁月的不断演变,模仿盔甲和刀剑的样式,制作了剑道护具与竹剑的基本形制,确定了现今体育剑道的雏形。

钱江剑道馆是省内首家专门为了剑道练习而设计建立的武道馆,是杭州市剑道运动协会训练基地及重要成员单位,有省内顶尖的专业教习团队进行从零基础起的剑道教习,具有10年以上的青少年和成人教习经验,会员多次获得国内外剑道大赛佳绩。馆长彭琢成,杭州最早练习剑道者之一,目前是杭州最高的段位,剑道四段,杭州市剑道运动协会秘书长、国家级剑道裁判员。

报名场次:
第一期:2月2日~4日,9:30~11:30
第二期:2月5日~7日,9:30~11:30
地址:杭州秋涛路296号尚筑金座301单位(一号线婺江路地铁站A出口)

安全最重要,这些学校今天停课

本报讯 2018年的第一场雪真的下得太认真了,看雪、晒雪、玩雪……大家享受这个白色周末,看到手机里的天气预报后,纷纷对本周天气表示了担忧。钱报记者昨天得到的最新消息是,我省包括杭州在内,有部分城区已决定今天继续停课。

●杭州市
临安区初中、小学、幼儿园(含民办)1月29日继续停课一天。复课时间视本区天气情况和道路通行条件另行通知。普高、职高正常上课。

建德市经所在乡镇街道和学校(幼儿园)、校车和客运单位以及当地公安、交警、交

通等单位排查,对不具备校车和客运车辆开行条件的学校,经所在乡镇街道同意,1月29日继续停课一天。正常上课的中小学校、幼儿园,上学时间可实行弹性制,不作明确到校时间规定,允许学生请假、迟到。

●湖州市
经教育局研究并报区政府同意,1月29日、1月30日南浔区中小学、成校暂停课二天,幼儿园从1月29日开始寒假,1月31日(周三)各中小学、成校复课与否将视具体情况再研究决定。

吴兴区中小学1月29日、1月30日也继续停课,暂定1月31日恢复上课,幼儿园1月

29日正式开始寒假。

●嘉兴市
南湖区、秀洲区、嘉兴经济开发区(国际商务区),1月29日义务教育学校和幼儿园停止集体性上课一天。

海宁市义务教育学校和幼儿园1月29日继续放假,各高中段学校不变,但取消通校生晚自修。

桐乡市义务教育学校、幼儿园1月29日停止集体性上课一天。高中学校按正常教学进行,通校生晚自修可考虑不进行。

本报记者 沈蒙和
本报通讯员 王毅